



合肥千余套租赁住房将于8月起投入使用

星报讯(记者 唐朝) 为扩大保障性租赁住房供给,缓解区内无房且有租房需求的新市民、青年人、城市基本公共服务人员等住房问题,合肥经开区天门湖租赁住房的千余套住房将于8月1日投入使用。

据介绍,天门湖租赁住房位于合肥经开区蓬莱路与紫云路交叉口,占地面积约3万平方米,共计5幢1032套三种户型住房,可满足各类保障性住房需求。

按照“拎包入住”要求,房间配备了品牌家电家具,小区还配置了休闲娱乐场所,周边各类配套商业

成熟、交通便利,打造“15分钟便民生活圈”,让幸福“近在咫尺”。为项目配套新建的海恒教育蓬莱路幼儿园,将同步于今年9月1日正式开园,符合条件的适龄儿童优先入园。

根据相关政策,凡是符合申请条件的,均可提出申请。相关单位将根据申请及房源情况办理手续,后期将以栋为单位,安排“物业管家”,实现全流程服务,以科学的管理和优质的服务,为广大租住人员提供安全、舒适、方便的生活和工作环境。

省青少年“未来之星”阳光体育大会宿州举行

星报讯(记者 江锐) 由安徽省体育局、安徽省教育厅、共青团安徽省委共同主办的2023年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动暨安徽省青少年“未来之星”阳光体育大会近日在宿州市举办。来自全省18支代表队近300余名运动员相聚蕲城,以赛会友,切磋技艺,共同打造充满激情和魅力的体育盛会。

本次大会共设有三人制篮球、五人制足球、激光射击、跳绳、定向越野五个竞赛项目,充分展示青少年阳光体育运动健康、快乐、积极向上的形象,引导全省青少年学生树立阳光体育理念,在体育锻炼中收获健康,快乐成长。

比赛期间,还开展了青少年近视防控讲座、青少年党史教育等,从而培养青少年爱眼、护眼意识,养成正确的读写姿势和用眼卫生习惯。党史教



小选手体验激光射击

育让红色基因、革命薪火代代相传,培养青少年爱国主义精神。

峥嵘岁月 永不褪色

星报讯(徐美辰 记者 沈娟娟) 7月28日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委组织社区退伍军人服务站、社区社会组织联合会、关工委在该社区党群服务中心开展“峥嵘岁月,永不褪色,退役老兵集体生日会”活动,该活动系骆岗街道“无微不至”微创投——情暖夕阳项目的活动之一。

“那时候当兵是倍感光荣的,但也很苦啊……”老兵们通过分享自己在战场上浴血奋战、不怕牺牲的真实故事,引导参加活动的孩子们树立崇高的理想和远大的志向,继承革命光荣传统,时刻准备保卫国家和人民。

“我们今天的幸福生活是革命先烈用鲜血换来的,我们一定铭记历史,珍惜今天的幸福生活,好好学习,以后报效祖国,做对国家、对社会有用的人。”少先队员王家铭说。

老兵们纷纷表示,将永葆军人本色,与祖国的花朵们一道携手同行,多做些力所能及的事,共建和谐社会。

随后,社区退伍军人服务站工作人员和志愿者、青少年们,带着生日蛋糕、慰问品和祝福来到90多岁的抗美援朝老兵刘运富家中,一起为老人过生日。

社区党委副书记王慧莲表示,近年来,包河花园社区深入挖掘社区的优秀退役老兵资源,充分发挥他们在五老关心下一代工作中的作用,通过老兵的红色经历,赓续革命基因,让社区孩子们铭记光荣革命历史,进一步增强保卫祖国、建设祖国的小主人意识和责任感。通过老兵集体生日会的形式,进一步丰富退伍老兵精神生活,希望他们能继续关心和支持社区工作,积极发挥自身优势,继续保持和发扬革命本色,为建设和美社区发挥余热。

“三个一”解锁基层治理“新路径”

星报讯(高畅 记者 赵汗青) 近年来,肥东县撮镇镇坚持做好党建引领乡村网格治理工作,打造共建共治共享的基层治理新格局,群众获得感和幸福感不断提升。

织密组织机制“一张网”。镇党委坚持把网格化服务管理作为社会治理创新的重点项目,根据党员分布情况、居住集聚程度等情况划分网格192个,整合社区“两委”干部、红色小管家、党小组组长、退休老干部等多方力量配备网格员642名,社区第一书记、包村干部、法律顾问、辖区民警统一纳入“全要素”网格体系参与网格指导。

拧紧共建共治一根绳。以党建为引领,积极运用“两新”党建和“红色物业”创建成果,依托“社区+两新”党组织互助联动模式,形成一个社区党组织对接一个或多个非公党组织的“1+N”党建共建格局。强化网格治理和“红色物业”的双管齐下机制。

凝聚党群议事一条心。突出服务“距离更近、效率更高、体验更优”的宗旨,以社区党群服务中心为主阵地,在小区、公园等场所打造党群活动“微阵地”,搭建知识宣讲、汇聚民智、协商议事“微平台”,定期开展街头学习研讨,宣传党的最新理论成果,鼓励党员群众分享学习心得。

严阵以待 守护“头顶上”的安全

星报讯(韩冬梅 记者 沈娟娟) 为全力做好台风“杜苏芮”防御工作,守护好人民群众“头顶上”的安全,合肥新站高新区七里塘社区城管部闻“风”而动,严阵以待,对辖区内存在安全隐患的高空楼顶字进行集中排查,制定应急预案,全力保障人民群众生命财产安全和生产生活秩序。

城管部门以网格为单位进行“拉网式”排查,遵循“查全、查细、查实”的原则,压实属地监管责任,对各主次干道两侧户外广告、楼顶字体广告设施

结构以及构件连接点存在破损、生锈、变形、焊接点松动、固定件脱落等安全隐患进行全面排查,同时对存在安全隐患的楼顶广告,下达限期整改通知书。

下一步,七里塘社区城管部将继续加大对违规楼顶字巡查监管力度,强化违规楼顶字设置管理,对违规楼顶字发现一处、拆除一处、规范一处,努力达到违规楼顶字规范有序、整齐划一,消除安全隐患和视觉污染,切实守护群众“头顶上”的安全。

“积分制”焕发乡村治理新气象

星报讯(黄一铭 记者 赵汗青) 肥东县张集乡新袁社区坚持党建引领,积极探索推行“党建+积分”治理模式,实现“党”的领导全方位,以村民理事会“理”出治理新思路,以考评积分制“评”出乡村新风尚,凝聚奋进力量,焕发乡村治理新气象。

量身定制标准,全面量化导向分明。约定形成了《新袁社区积分制管理评分细则》科学设置赋分标准。3个月时间开发APP、入户采集与系统归集,建设农户积分信息网站,打造了“积分银行”系统,通过“一月一评、一户一档”的“积分存折”达成量化考核、公开规范的管理模式。

打造兑换平台,吸引群众积极参与。村集体经济中拿出一部分资金购置卫生纸、垃圾桶、牙膏、脸盆等生活用品,合理设置兑换标准,由村民理事会成员与社区干部上门发放生活物品进行奖励,实现“荣誉+物质”的双重激励。

多方紧密联合,推动形成文明乡风。推动形成“积分+志愿服务”机制,推动了良好家风、淳朴民风、文明乡风的形成。

人大代表开展卫生检查

星报讯(徐雯 龙智超 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为更好发挥人大代表作用,改善辖区环境,积极营造人人参与清洁家园的氛围,共同打造整洁宜居的生活环境,7月28日,合肥市蜀山区人大代表刘莉莉对杏林社区老旧小区进行卫生环境检查,着重检查了西园三号路小区。

此次卫生检查过程中,刘莉莉仔细察看了西园三号路各个区域的卫生情况,着重对小区的道路、楼道卫生情况及小区公示栏进行逐项检查。刘莉莉表示,小区是“四害”等潜在卫生环境隐患集中发生区域,做好卫生管理很重要。居民谭先生说:“感谢代表关注咱们小区的卫生情况,希望今后能继续监督,让咱们这个老小区一直干净下去。”

通过此次环境卫生检查活动,人大代表对社区的环境卫生现状更加了解,同时也提高了居民的垃圾分类意识和环境保护意识,助力社区卫生整治,带动更多居民积极参与环境卫生清理活动,形成了人人参与,齐抓共管,合力整治社区环境的良好氛围。

作为人民的代言人和社区的守护者,他们关注老旧小区卫生问题长期存在的原因,提出了增加垃圾收集点、改善清扫服务质量等具体改进方案,有力推动了老旧小区人居环境的改善工作,收到了广大居民的好评。

合肥东城办“微笑执法”让管理更有温度

入伏以来,气温逐渐飙升,瓜果蔬菜大量上市,街面流动摊点占道经营现象出现反弹。为提升城区夏季市容市貌,打造规范有序的街面秩序,合肥东城办创新方式方法,开启“微笑执法”新模式,进一步推动占道经营治理提质增效。

日常巡查时,城管执法队员们面带微笑对摊贩进行劝导,“师傅,这边是不可以占道经营的,会影响过往行人和车辆通行,您可以去我们辖区设置的便民西瓜摊点进行售卖。”执法队员以“接地气”“有温度”的执法方式进行疏导,摊贩们都很配合,并及时地将占道经营物品撤离。

推进“微笑执法”以来,不仅改变了许多摊贩眼中城管“强硬”的刻板印象,也做到了由“管理者”向“服务者”定位的转变,树立了城管队伍的良好形象。下一步,合肥东城办将不断探索和改进工作方法,及时总结,助力城市管理精细化水平全面提升。 成晓燕